

## Leden 2025: Odčínujeme zlo odmítání počatých dětí

## Únor 2025: Za milost pokání pro ty, kteří se provinili proti životu

Chvála Kristu, bratři a sestry!

Začínáme Jubileum 2025 let od Vtělení a Narození našeho milovaného Pána Ježíše Krista dvěma kajícími úmysly. Uvědomujeme si totiž ten děsivý kontrast mezi Boží sebe vydaností pro nás a našim sobectvím, které se neštítí ani zabíjení těch nejbezbrannějších. Protože lednový dopis spolu s kartičkou úmyslů dostáváte všichni klasickou poštou, přidali jsme vám k němu letos dárek, brožurku *Na svém těle. Teologie a praxe spirituality smíru* vydanou Kongregací sester Těšitelek Božského Srdce Ježíšova v Rajhradě. Prosím vás naléhavě, dobře si ji přečtěte. Nepochybuji, že pro mnohé z vás to bude první hlubší seznámení s něčím, co ještě před pár desítkami let byla samozřejmou a stěžejní součástí duchovního života nejen mnoha kněží a řeholníků, ale i laiků. Jak napsal ct. papež Pius XII.: „Spása mnoha lidí závisí na naší modlitbě, našich obětech a našem pokání.“ Jak uvádí brožurka, kterou dostáváte, pro křesťany snaha o smír znamená „snahu obnovit ve spojení s Kristem vztah k Bohu – svůj, ale i svých bližních, ‘kát se’ zástupně před Bohem za sebe i za druhé svými oběťmi a modlitbami. Smír – oběť odčinění, představuje účinný prostředek na vyléčení zla, které způsobil hřích“. Pán Ježíš v Getsemanské zahradě mimo jiné velmi trpěl tím, že vnímal všechny ty, kteří Jeho láskou a obětí pohrdnou a odmítnou jí. Byl ale současně posilován andělem i všemi, kteří Jeho oběti řeknou své „ano“ a budou toužit se k Jeho oběti přidat – z vděčnosti a z lásky k Němu a v touze o spásu co největšího počtu nesmrtelných duší. Pojdme se mezi ně zařadit!

Milí Boží přátelé. Z celého srdce vám opět po roce děkuji za modlitby a podporu. Jak už jsem zmínil, teď v lednu dostáváte všichni dopis klasickou poštou spolu s *kartičkou úmyslů* na celý rok 2025. Ostatní dopisy můžete dostávat v elektronické podobě, přispějete tím ke snížení nákladů. Stačí poslat mail na naši adresu (viz zápatí dopisu). Též připomínám, že registraci v *Modlitbách za nejmenší* není třeba písemně obnovovat. Pokud se neodhlásíte, bude vám registrace vždy prodloužena automaticky. Pouze těm, kdo se modlí také *Duchovní adopci*, přijde vždy po uplynutí devíti měsíců dotaz na obnovu.

S díky za vaši modlitbu a nasazení žehná

Jiří Korda, kněz Kristův  
tel.: 725 797 561

